## ЧАСТЬ 1 - Убеждения Хак Джа Хана, раскрытые под присягой.

## Джим Стивенс

## Эти моменты раскрываются в ее показаниях под присягой в иске Федерации семьи против Церкви Сенктуари относительно знака Тонгил (символа 12 врат):

<u>Ссылка на показания под присягой от 25 марта 2019 г.</u> <u>Ссылка на свидетельство от 26 марта</u> 2019 года.

1. Она всегда имела больший авторитет в церкви, чем Истинный Отец. Это самое шокирующее из ее заявлений для меня, находящегося в церкви почти 49 лет. Она утверждает, что у нее всегда было больше полномочий, чем у Истинного Отца, и что он никогда не должен был делать ничего без ее одобрения.

Несмотря на то, что она присутствовала там четыре раза, когда Истинный Отец короновал Хёнг Джин Шона Муна в качестве своего преемника, она утверждает, что никогда не одобряла этого, поэтому коронация недействительна. (Страница 126, строки 10-21, Страница 127, строки 5-15)

2. Преемника нет. (1.) Несмотря на то, что преподобный Мун годами говорил о том, что Бог хочет создать любовь, жизнь и родословную, и (2.) несмотря на то, что Принцип Творения утверждает, что Бог хотел создать Свою Родословную на земле, и даже несмотря на то, что (3.) преподобный Мун короновал Шона Муна как своего преемника по крайней мере четыре раза, Хак Джа Хан все еще свидетельствует под присягой много раз, что «преемника нет». (Страница 130, строка 25 и страница 131, строки 1-13. Страница 139, строки 6-11. Страница 149, строки 20-25 и страница 150, строки 1-10)

В нескольких частях своих показаний она утверждает, что у Истинных Родителей нет преемников, и Шон не является преемником преподобного Муна. (Страница 114, строки 7-15)

- **3. Она и Иисус Истинные Родители.** Она определяет «Истинных родителей» как Единородную Дочь (себя) и Единородного Сына (Иисуса). Она не упоминает Истинного Отца, Сан Мён Муна. (Страница 17, строки 10-20)
- **4. Она безгрешная Единородная Дочь, Мессия.** Она называет себя Единородной Дочерью, противоположностью Единородному Сыну, Иисусу. (Страница 19, строка 25 и страница 20, строки 1-3)
- **5.** Она была соучредителем HSA-UWC (Ассоциации Святого Духа за объединение мирового христианства). Она утверждает, что Церковь Объединения была основана в 1960 году Истинными Родителями, в отличие от даты основания в 1954 году Истинным Отцом и его последователями (когда ей было 11 лет). (Страница 22, строки 17-23. Страница 23, строки 12-17)

Она говорит, что Сан Мён Мун, возможно, основал Церковь Объединения и руководил ею до 1960 года, и он продолжал делать это до своей смерти. Однако, Церковь Объединения на самом деле не имела «Основателей», пока она не пришла. (Страница 38, строки 10-23. Страница 39, строки 5-25, Страница 40, строка 1)

Она впервые встретила Истинного Отца, когда ей было около 11 лет. И она признает, что Истинный Отец контролировал церковь. (Страница 35, строки 17-25 и страница 36, строки 1-13. Страница 40, строки 2-17)

- 6. У Истинного Отца был Первородный Грех, который она устранила. Она утверждает, что Сан Мён Мун родился с Первородным Грехом, который нужно было удалить. Он не мог стать Истинным Родителем самостоятельно. Он должен был встретиться с ней. Когда Сан Мён Мун встретил Иисуса в 16 лет, ему был дан путь страданий и искупления, чтобы он мог стать единородным сыном, чтобы он мог встретиться с Хак Джа Хан. После встречи с ней преподобный Мун смог подняться до положения Единородного Сына. (Страница 98, строки 21-25, страница 99, строки 19. Страница 100, строки 22-25. Страница 101, строки 11-21, страница 102, строки 1-8)
- 7. Истинный Отец мог жениться на ней только для того, чтобы добиться успеха в своей миссии. Сан Мён Мун мог получить положение Единородного Сына и Истинного Родителя, только

- **8.** Сан Мён Мун не смог бы выполнить свою миссию, если бы женился на ком-то другом. кроме Хак Джа Хан. Восстановление могло произойти только через нее. (Страница 49, строки 15-25)
- 9. Она верит, что родилась со знанием Божественного Принципа. Она знала это с рождения и ей не нужно было проходить через период обучения и роста. Ей не нужно было прилагать никаких усилий или жертвовать, чтобы получить это знание. Ее путь противоречит путям Иисуса и Истинного Отца (а также закону роста в Божественном Принципе). Она говорит, что Истинному Отцу пришлось много страдать, чтобы встретиться с ней. Она говорит, что он никогда не воспитывал ее. (Страница 105, строки 9-25, Страница 106, строки 1-25, Страница 107, строки 1-2)

Миссия Истинного Отца состояла в том, чтобы найти слово и записать его, чтобы он мог быть достоин встречи с ней. (Страница 109, строки 11-22)

- **10.** Она под присягой заявляет, что Истинный Отец не завершил свою миссию на земле. (Страница 110, Строки9-14)
- **11. Она равна Сан Мён Муну «во всех отношениях».** (Но на самом деле она думает, что у нее более высокий авторитет, чем у него, как видно из других ее показаний.) (Страница 113, строки 10-13)
- 12. Коронация Истинного Отца Хёнг Джин Нима не была истинной. Хотя Истинный Отец публично короновал Шона Муна как своего наследника и представителя, когда она стояла прямо рядом с ним, она отрицает, что он делал именно это. Это было не совсем то, что провозглашал преподобный Мун. Она утверждает, что провозглашение Истинного Отца было недействительным, поскольку на нем не было ее подписи. (Страница 115, строки 1-25, Страница 116, строка 1 и затем строка 25, Страница 117, строки 1-2. Страница 118, строки 3-8)
- 13. Ее мнение о Хёнг Джин Муне было таково: он «неадекватный» («незрелый»), и ему нужно было «расти и учиться». Истинный Отец сказал, что у Шона Муна самая большая вера среди всех членов Церкви. Он также сказал, что неважно, назначил бы ли он ребенка-инвалида, этот человек все равно был бы наследником и преемником. Это было полностью его решение. Она также обесценивает тот факт, что Истинный Отец назначил Хёнг Джин Нима ответственным за каждое отделение в Корейской и Международной Церквях. (Страница 59, строки 3-25, Страница 60, строки 1-9)
- **14.** У Истинного Отца не может быть преемника. Она говорит, что на самом деле он не назначил Хёнг Джин Нима своим преемником, потому что она не была с ним согласна. (Страница 64, строки 7-25, Страница 65, строки 1-6)

Она говорит, что хотя Истинный Отец публично назначил своего преемника, он не может этого сделать. Члены церкви каким-то образом должны согласиться. И, кроме того, ни один из ее сыновей не подходит. (Страница 121, строки 3-20)

Хотя Истинный Отец и свидетельствовал о вере Шона Муна, Хак Джа Хан говорит, что он на самом деле не имел этого в виду. Она отказалась признавать его. (Страница 22, строки 11-23. Страница 123, строки 13-23)

**15. Мать имеет больше власти, чем Отец.** Истинный Отец не может сам решить, кто станет его преемником, без ее согласия. «У Матери больше полномочий». (Страница 126, строки 10-21. Страница 127, строки 7-15)

## Заключение:

Не верьте мне. Верьте показаниям самой Хак Джа Хан под присягой о том, во что она верит.

По ее собственным словам, Хак Джа Хан предала своего мужа, вернувшегося Иисуса, и присвоила себе титул и власть Второго Пришествия, а также все мирские сокровища.

Если вы действительно любите ее, вам нужно отречься от нее, чтобы она могла покаяться и вернуться к Богу в течение своей физической жизни. Те, кто продолжает следовать за ней, несут ответственность за то, что позволили ей это, и неизбежно присоединятся к ней в ее судьбе.

Потратьте время, чтобы провести собственное исследование и искренне спросить об этом Бога. Вы обязаны сделать это ради себя и своих близких. Прочитайте ее полные показания (ссылка ниже). Там все написано черным по белому.

<u>Ссылка на ЧАСТЬ 2: Убеждения Хак Джа Хан под присягой.</u> Это то же, что и ЧАСТЬ 1, но включает точные цитаты из показаний Хак Джа Хан вместо ссылок на страницы в показаниях.

Ссылка на показания под присягой от 25 марта 2019 г. 2019 года.

Ссылка на свидетельство от 26 марта